

Привольное (Восточно-Казахстанская область)

Привольное — село в [Уланском районе](#)
— село в Уланском районе [Восточно-
Казахстанской области](#) — село в Уланском
районе Восточно-Казахстанской
области [Казахстана](#) — село в Уланском
районе Восточно-Казахстанской
области Казахстана. Административный
центр Багратионовского сельского округа.
Находится примерно в 72 км к западу от
районного центра, [посёлка Касыма](#)

В 1999 году население села составляло 1394 человека (663 мужчины и 731 женщина)[\[2\]](#) В 1999 году население села составляло 1394 человека (663 мужчины и 731 женщина)[\[2\]](#). По данным [переписи 2009 года](#), в селе проживал 1421 человек (673 мужчины и 748 женщин)

первый колхоз колхоз имени Жданова был основан в 1930 годы.

- после колхоза Жданова в 1957 году был создан совхоз Багратион директором которого была Литовченко приехавший из Ленинграда руководил до 1975 года после был назначен Старков.

- Во время перестройки в 1977 году совхозы перестали существовать и этот совхоз стал крестьянским хозяйством Багратион во главе с Воропай Василий Григорьевич.



БАГРАТИОН
ауылдық округі

Это хозяйство и до сих пор славится своей продукцией.

В 2003 году образовался лечебный мараловодческие профилакторий «Багратион»

Привольное
разделено
на две
части его
разделяет
главная
трасса на
старое
Привольное
и
Привольное



PAVON.KZ



pavon.kz





- Улицы: Набережная, Степная, Целинная, улица Лута, Школьная, Кажаного.

ЧЕМПИОНЫ



- При поддержке акимата Уланского района в Чемпионате мира приняли участие воспитанники тренера Ерлана Уалиева Деши Дурсаева и Ораз Басаров. Чемпионка Азии 2017 года, серебряный призер Чемпионата Казахстана 2017 года, кандидат в мастера спорта Деши Дурсаева заняла первое место. Уроженец Уланского района ВКО, двукратный чемпион мира, трехкратный чемпион Азии, пятикратный чемпион Казахстана Ораз Басаров занял 2 место. Он является мастером спорта международного



